
   Αθήνα, 30/06/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

ΘΕΜΑ : «Το “μαύρο χρήμα” και η τούρκικη προπαγάνδα συνέβαλλαν στην 
έξαρση του κορωνοϊού στη Θράκη» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργέ, 

Η προπαγάνδα του τουρκικού προξενείου βρίσκεται, εκτός των άλλων, πίσω από την 
έκρηξη κρουσμάτων κορωνοϊού στον Εχίνο και την Ξάνθη, σύμφωνα με δημοσίευση 
ηλεκτρονικής ενημερωτικής ιστοσελίδας, της 23/6/2020. Τα σχεδόν 100 νέα 
κρούσματα και οι 6 νεκροί των τελευταίων ημερών φαίνεται ότι υπήρξαν και θύματα 
της συστηματικής προσπάθειας του τουρκικού προξενείου να πείσει -σύμφωνα με 
πληροφορίες- τους πιστούς μουσουλμάνους ότι, δεν υπάρχει κορωνοϊός κι όλα 
γίνονται για να περιοριστούν τα δικαιώματα της μουσουλμανικής μειονότητας, 
σύμφωνα με το άρθρο. 
 
Τη «γραμμή Ερντογάν», που πολεμούσε την πανδημία με …κολόνιες και μετέτρεψε τη 
χώρα του σε εκατόμβη θυμάτων, φαίνεται να θέλει να ακολουθήσει και το τουρκικό 
προξενείο, σύμφωνα με τον άνω αρθρογράφο, ο οποίος υποστηρίζει ότι, το 
προηγούμενο έχει ήδη εκτραπεί του ρόλου του και διεκδικεί να δημιουργήσει μια 
παράλληλη δομή μέσα στο ελληνικό κράτος, καθώς, διαβεβαίωνε τους πιστούς 
μουσουλμάνους ότι, όλα γίνονται για να περιοριστούν τα δικαιώματα της μειονότητας. 
Πιο εύπιστοι αποδείχθηκαν οι Πομάκοι της περιοχής, με αποτέλεσμα τα περισσότερα 
κρούσματα και θύματα να είναι Πομάκοι, όπως δηλώνεται στο δημοσίευμα.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να θέσετε τον κρατικό μηχανισμό σε ετοιμότητα, προκειμένου να 

αποφευχθεί, είτε προληπτικά, είτε κατασταλτικά, κάθε δράση των ως άνω μουφτήδων 

που αποδομεί την συνοχή του κοινωνικού ιστού και την υγειονομική προστασία του, 

στις περιοχές όπου συγκατοικούν Μουσουλμάνοι και  Χριστιανοί Ορθόδοξοι υπήκοοι; 
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2. Οι μουφτήδες που έχουν εκλεγεί με τις παραπάνω αναφερόμενες, μη νομότυπες 

συνθήκες και παρατηρείται ότι ξεφεύγουν των αρμοδιοτήτων τους ή ενεργούν με τρόπο 

αντιδραστικό στις υλοποιούμενες πολιτικές, είτε της κεντρικής διοίκησης, είτε της 

εκάστοτε οικείας Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, προβλέπεται να εγκαλούνται στην 

τάξη και να υπόκεινται σε πειθαρχικές κυρώσεις από μέρους των αρμοδίων 

Υπουργείων; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




